

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA BAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței Ordinare publice de lucru a Consiliului Local Baia
din data 31.01.2023**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.25 din 25.01.2022 emisă de primarul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu;

La ședință sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali, lipsesc domnii consilieri Ciobanu Gigel și domnul Oniceanu Vasile. Ședința ordinară de astăzi, este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia și d-na Apostol Alina, consilier superior în cadrul Compartimentului financiar contabil, patrimoniu, impozite și taxe locale

Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței ordinare de astăzi arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

(1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunță faptul că, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, cu modificările și completările ulterioare în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

Doamna primar, Maria Tomescu salută prezenta domnilor consilieri.

Președintele de ședință, domnul Tărăbuță Cornel -Geani prezintă consilierilor locali ordinea de zi;

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 28.12.2022 – inițiator secretarul general al comunei;
2. Proiect de hotărâre nr. 624 din 25.01.2023 privind aprobarea utilizării în cursul anului 2023 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022 - inițiator primarul comunei;
3. Proiect de hotărâre nr. 625 din 25.01.2023 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Baia aferent anului 2023 și estimările pentru anii 2024-2026 - inițiator primarul comunei;
4. Proiect de hotărâre nr. 626 din 25.01.2023 privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2023 în comuna Baia, județul Suceava- inițiator primarul comunei;
5. Proiect de hotărâre nr. 627 din 25.01.2023 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2022- inițiator primarul comunei
6. Proiect de hotărâre nr.628 din 25.01.2023 privind includerea în domeniul public al comunei Baia, a

unui imobil in vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate in evidentele de cadastru si carte funciară - inițiator primarul comunei,

7. Proiect de hotărâre nr.629 din 25.01.2023 privind achiziționarea de servicii juridice de consultanta, asistenta și reprezentare - inițiator primarul comunei,

8. Proiect de hotărâre nr. 630 din 25.01.2023 privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Baia , judetul Suceava - inițiator primarul comunei,

Se consulta consilierii daca sunt si propuneri pentru suplimentarea ordinea de zi .Nefiind propuneri se supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre în ordinea prezentată:

Doamna secretar general Cocean Rodica, informează consilierii ca, procesul verbal încheiat in sedința anterioară a Consiliului Local a fost pus la dispozitia lor spre consultare, fiind adus la cunostinta acestora in timp util, odata cu materialele de sedinta, potrivit opțiunilor exprimate de catre acestia, putand fi ridicate și de la secretarul general al comunei.

Domnul presedinte de sedință, Tarabuță Cornel -Geani consultă consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la continutul procesului - verbal incheiat in sedinta Consiliului Local din data de 28.12.2022;

Nefiind obiecțiuni se supune votului consilierilor, **care este aprobat cu 12 voturi și o abtinere**, Hlihor Petruț fiind absent la sedinta din 28.12.2022.

Secretarii comisiilor aduc la cunostință faptul că avizele pentru toate proiecte le de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege, in unanimitate si au fost imputerniciti ca avizele sa fie semnate de presedinte si secretar.Totodata fac precizarea ca la comisia 2 a lipsit domnul consilier Ciobanu Gigel, presedintele comisiei domnul Natu Ioan fiind imputernicit sa semneze singur avizele comisiei, iar la comisia nr. 3 a lipsit domnul consilier Oniceanu Vasile.

Inainte de a se trece la dezbaterea proiectelor de hotarare doamna primar Maria Tomescu precizeaza faptul ca in anul precedent 2022 au fost initiate o serie intreaga de obiective de investitii , unele au fost finalizate altele urmeaza in acest an. Rugamintea adresată consilierilor locali este aceea de a veni cu idei noi , cu opinii si argumente pentru tot ce inseamna realizarea de proiecte si de activitatea Consiliului local.

PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în cursul anului 2023 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022- initiator primarul comunei.

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare . In continuare se prezinta detaliat de catre doamna Alina Apostol, anexele proiectului de hotarare.Astfel excedentul anual al bugetului local rezultat la incheierea exercitiului bugetar al anului 2021, este in suma de 1.068.700 lei, defalcat ca sursa de finantare pentru sectiunea de dezvoltare si sectiunea de functionare , precum si excedentul bugetului de autofinantate, rezultat la incheierea exercitiului financiar al anului 2022 care este in suma totala de 2.524 lei dupa cum urmeaza:

A. La sectiunea de dezvoltare din bugetul local, se repartizeaza suma de **858.908 lei** :

- 1) La capitolul 65.02.58 – Titlul 58 Proiecte cu finantare europeana pentru „ Educatia outdoor-o educatie pentru viitor” , se aloca suma de 49.348 lei Scolii Gimnaziale Nicolae Stoleru Baia pentru acest proiect finantat prin Contractului de finantare nr. POCU/987/6/26/154976,
- 2) La capitolul 65.02.13 – Titlul 71 Cheltuieli de capital pentru „Construire cresa mica in comuna Baia, judetul Suceava”, finantat prin CNI se aloca suma de 381.160 lei pentru asigurarea utilitatilor necesare – asumate prin contractual de racordare la retele de interes public pentru loc de consum nr.1005093707/7.12.2022, in valoare totala de 450.154,7 lei cu TVA inclus.
- 3) La capitolul 70.02.50 – Titlul 71 Cheltuieli de capital pentru obiectivul de investitii „Construire centru medical in comuna Baia, judetul Suceava” , se aloca suma de 200.000 lei,
- 4) La capitolul 84.02 – Titlul 71 Cheltuieli de capital la suma de 40.000 lei suma necesara pentru obiectivul de investitii ”Amenajare centru civic –realizare de trotuare in comuna Baia, judetul Suceava”,
- 5) La capitolul 84.02 – Titlul 71 Cheltuieli de capital la suma de 188.400 lei suma necesara pentru obiectivul de investitii ”Amenajare trotuare si rigole la Scoala Gimnaziala din sat Bogata, comuna Baia”

B. La sectiunea de functionare din bugetul local se repartizeaza suma de **209.803 lei**:

- 1) La capitolul 84.02 – Titlul 20 Bunuri si servicii se aloca suma de 167.012 lei, necesara pentru refacere suprastructura din balast pentru retele stradale din comuna Baia afectate de calamitati naturale-(conform HG 554/2020),

2) La capitolul 84.02 – Titlul 20 Bunuri si servicii se alocă suma de 42.791 lei, necesara pentru refacere drum Strada Prundului din comuna Baia.

C. Utilizarea excedentului in cursul anului 2023 al bugetului de autofinantate, rezultat la incheierea exercitiului financiar al anului 2022 in suma totala de **2.524** lei la capitolul 70.10 titlul 20 Bunuri si servicii pentru buna functionare a oborului- piata agroalimentara din comuna Baia”.

La Scoala Gimnaziala Nicolae Stoleru din comuna Baia exista suma de 17,95 lei, ramasa neutilizata din anii precedenti, reprezentand un excedent al sursei E. Soldul se regăseste in contul 82E9800000 si provine din incasarile activitatilor proprii pe care scoala le-a desfasurat pana in anul 2017 , inasa nu au fost angajate plati din acestea.

Avand in vedere faptul ca Scoala Gimnaziala Nicolae Stoleru Baia nu mai are buget pentru activitati finantate integral din venituri proprii,(sursa E), tinand cont de art.70 alin 3 din Legea nr. 273/2006, autoritățile deliberative pot hotărâ ca excedentele rezultate din execuția bugetelor instituțiilor publice subordonate, finanțate potrivit art. 67 alin. (1) lit. c), să se preia ca venit la bugetul local, după deducerea sumelor încasate anticipat și a obligațiilor de plată.

Proiectul este insotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra - 0, abtineri –0.**

PUNCTUL 3. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Baia aferent anului 2023 si estimarile pentru anii 2024-2026 - initiator primarul comunei;

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare . In continuare se prezinta detaliat de catre doamna Alina Apostol, anexele proiectului de hotarare. Proiectul este insotit si de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra - 0, abtineri –0.**

PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2022 în comuna Baia, județul Suceava - initiator primarul comunei;

Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare,de catre initiator . In continuare se prezintă raportul compartimentului de resort.

Proiectul este insotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra - 0, abtineri –0.**

PUNCTUL 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni si lucrari de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2023- initiator primarul comunei.

Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotărâre, de catre initiator si anexa acestuia. In continuare se prezinta raportul compartimentului de resort, la proiectul de hotarare. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat :**voturi pentru -13, voturi contra -0, abtineri –0.**

PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind privind includerea în domeniul public al comunei Baia, a unui imobil in vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate in evidentele de cadastru si carte funciară- initiator primarul comunei,

Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare, de catre initiator. Se prezinta anexa la proiectul de hotarare.

In continuare se prezinta raportul comun al compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat :**voturi pentru -13, voturi contra -0, abtineri –0.**

PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de consultanta, asistenta și reprezentare initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care însoțeste proiectul de hotarare, de catre initiator. In continuare se prezinta raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotarare. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat :**voturi pentru -13, voturi contra -0, abtineri -0.**

PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții

Al aparatului de specialitate al primarului comunei Baia , județul Suceava - initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care însoțeste proiectul de hotarare, de catre initiator. In continuare se prezinta raportul compartimentului de resort, la proiectul de hotarare si anexele acestuia. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat :**voturi pentru -13, voturi contra -0, abtineri -0.**

DISCUȚII:

- Doamna secretar prezinta adresa Institutiei Prefectului -Suceava nr. 965/10/7 din 16.01.2023 referitoare la prezentarea de catre alesii locali a rapoartelor de specialitate.

Nemaifiind alte probleme / discutii, se declară închise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Baia, județul Suceava, din data de 31.01.2023 presedintele de sedință si primarul comunei mulțumind celor prezenti pentru participare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local
Cornel -Geani TĂRĂBUȚĂ

Secretar general al comunei
jr. Rodica COCEAN